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Ημερομηνία: 27/10/2018            Ώρα Εξέτασης: 10:00-12:00 

ΟΔΗΓΙΕ΢: 

1. Να λφςετε όλα τα θζματα, αιτιολογώντασ πλήρωσ τισ απαντήςεισ ςασ. 

2. Κάθε θζμα βαθμολογείται με 10 μονάδεσ. 

3. Να γράφετε με μπλε ή μαφρο μελάνι (τα ςχήματα επιτρζπεται με μολφβι). 

4. Δεν επιτρζπεται η χρήςη διορθωτικοφ υγροφ. 

5. Δεν επιτρζπεται η χρήςη υπολογιςτικήσ μηχανήσ. 

 

ΠΡΟΒΛΗΜΑΣΑ 

Πρόβλημα 1 

Να υπολογίςετε την τιμή τησ παράςταςησ: 

10 + 20 + 30 + 40+. . . +290 + 300

30 + 60 + 90 + 120+. . . +870 + 900
 

 

Πρόβλημα 2 

Στο διπλανό ςχήμα το ΑΒΓΔ είναι ορθογώνιο, το Μ είναι το μζςο 

τησ πλευράσ ΑΒ και το Ν είναι το μζςο τησ πλευράσ ΑΔ. Αν το 

εμβαδόν του τριγώνου ΜΝΓ είναι ίςο με 12 cm2, να υπολογίςετε 

το εμβαδόν του ορθογωνίου. 

 

Πρόβλημα 3 

Το κάθε ζνα από τα γράμματα Α, Β, Γ, Δ, Ε, Ζ και Η αντιπροςωπεφει και ζνα διαφορετικό φυςικό 

αριθμό. Αν 𝛢 × 𝛣 × 𝛤 × 𝛤 = 77, 𝛣 × 𝛤 × 𝛥 × 𝛥 × 𝛦 = 315 και 𝛥 × 𝛧 × 𝛧 × 𝛨 = 96, να 

υπολογίςετε το γινόμενο 𝛢 × 𝛦 × 𝛧. 

 

Πρόβλημα 4 

Οι μαθητζσ τησ Στ΄ τάξησ ενόσ ςχολείου βρίςκονται ςε μια μεγάλη αίθουςα για να 

παρακολουθήςουν μια ομιλία. Η αίθουςα περιζχει θρανία και ςε κάθε θρανίο υπάρχουν 3 

καρζκλεσ. Αν ςε κάθε θρανίο καθίςουν 2 μαθητζσ τότε 16 μαθητζσ μζνουν όρθιοι, ενώ αν καθίςουν 

όλοι οι μαθητζσ τότε μζνουν 10 καρζκλεσ άδειεσ. Να βρείτε πόςοι είναι οι μαθητζσ τησ Στ΄ τάξησ και 

πόςα θρανία υπάρχουν ςτην αίθουςα. 

΢τ΄ ΔΗΜΟΣΙΚΟΤ 


